Момде Дарья Чайхореевна

Момде Дарья Чайхореевна  родилась в семье потомственного оленевода. Трудовую деятельность начала в 1969 году в колхозе «Путь к коммунизму». С 1975 по 1986 работала в совхозе «Ары-Мас» чумработницей и кочевала вместе с мужем оленеводом. После ликвидации оленеводства Дарья Чайхореевна переведена рабочей-швеей в пошивочную мастерскую, где работала до 2002 года. Навыки ведения домашнего хозяйства в тундре передала своим детям. В семье чтут традиции, занимаются традиционными видами промысла. Благодаря Дарье Чайхореевне все члены семьи с гордостью носят национальную одежду, сохраняют интерес к своей культуре.
Момде Дарья Чайхореевна всегда активна в общественной деятельности. Она большое внимание уделяет вопросам изучения традиций и языка древнего рода нганасан. Является одной из немногих носителей, знающих язык и письменность нганасан, передает свой опыт молодому поколению.
Участница многих Всероссийских и региональных мероприятий, нацеленных на сохранение традиционной культуры в г. Дудинке, Красноярске, Салехарде, Санкт-Петербурге. Неоднократно участвовала в составе таймырской делегации в Международной выставке-ярмарке «Сокровища России» в г. Москве. Награждена Благодарностью за вклад в сохранение традиционной национальной культуры коренных малочисленных народов Севера и Дальнего Востока Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Выступала на Международных площадках, провела бесценную работу в рамках исследовательского проекта «Сравнительный синтаксис северно-самодийских языков», проведенной Академией наук Финляндии. На портале «Дети Арктики» можно услышать нганасанскую сказку, которую рассказывает  Дарья Чайхореевна.
Как старейшина рода традиционно участвует в семейном муниципальном фестивале-конкурсе «Возрождение родного языка через всех и каждого». Ежегодно принимает участие в мероприятиях ко Дню Хатанги, Дню Таймыра, Международному дню коренных народов мира.
Как наставник молодежи проводит мастер-классы по прикладному творчеству, учит работе с бисером, мехом, кожей, сукном.
Момде Дарья Чайхореевна – человек с активной жизненной позицией. С 2016 года является членом Общественного совета поселка Новая, поселкового совета Ассоциации коренных народов Севера.
