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 Отчет о деятельности постоянной комиссии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике за 2013 год


За период с 01 января по 31 декабря 2013 года проведено 11 заседаний постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике.
Всего рассмотрено вопросов – 21, из них внесено на рассмотрение сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов и рекомендовано депутатам принять: постановлений – 1, решений – 16.

На заседании постоянной комиссии рассмотрены проекты решений, которые приняты на заседании сессии:
- проекты решений «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решения подготовлены с целью приведения отдельных положений Устава в соответствие с требованиями федерального законодательства, с Федеральными законами № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», № 157-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Законом Красноярского края от 26.06.2008 г. № 6-1832 «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском крае»);

Утверждены и подписаны Соглашения:
- о передаче полномочий органов местного самоуправления городского поселения Диксон органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по подготовке документов территориального планирования и градостроительного зонирования поселения;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и территориальных отделов администрации города, находящихся в поселках города Дудинки, для проведения отопительного периода 2014 - 2015 года;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Хатанга органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и административных зданий администрации поселения, находящихся в поселках сельского поселения Хатанга, для проведения отопительного периода 2014 - 2015 года.
Пролонгированы Соглашения о передаче органам местного самоуправления города Дудинки, городского поселения Диксон, сельского поселения Караул, сельского поселения Хатанга полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации предоставления дополнительного образования детям.

Также, на комиссии был рассмотрен в первом чтении проект решения «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (проект подготовлен с целью приведения его отдельных положений в соответствие с нормами Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»). Комиссией было принято решение внести данный проект решения на рассмотрение сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов с рекомендацией принять данный проект решения в первом чтении.
По данному проекту решения назначены публичные слушания на 12 марта 2014 года.

Постоянной комиссией по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике совместно с постоянными комиссиями по финансам, бюджету, налогам, экономической политике, собственности и предпринимательской деятельности; по социальной политике и защите прав граждан; по делам коренных малочисленных народов Таймыра и сельскому хозяйству за отчетный период было проведено 2 совещания.
На данных заседаниях были рассмотрены вопросы:
- проект решения «Об утверждении Соглашения о передаче полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Караул органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и административных зданий администрации поселения, находящихся в поселках сельского поселения Караул, для проведения отопительного периода 2014-2015 года»;
- проект решения «О внесении изменения в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «О муниципальном жилищном фонде коммерческого использования Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района»;
- проект решения «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов». Принятие в первом и втором чтениях;
- отчеты Управления развития инфраструктуры Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и Управления муниципального заказа и потребительского рынка Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района за 9 месяцев 2013 года и основные направления деятельности на 2014 год.
