Приложение 2
к Постановлению Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов 
от 25.05.2016 г. № 08-0188 П

Отчет о деятельности постоянной комиссии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов третьего созыва по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике за 2015 год


За период с 01 января по 31 декабря 2015 года проведено 12 заседаний постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике.
Всего рассмотрено вопросов – 36, из них внесено на рассмотрение сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов и рекомендовано депутатам принять: постановлений – 9, решений – 18.

На заседании постоянной комиссии рассмотрены проекты решений, которые приняты на заседаниях сессий:
- № 1615081 «О внесении изменений в Устав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение подготовлено с целью реализации Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Красноярского края от 03.03.2015 года № 8-3182 «О внесении изменений в статью 2 Закона края «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления в Красноярском крае», в соответствии с которыми внесены изменения, предусматривающие различные способы избрания глав муниципальных образований в Красноярском крае с учетом особенностей организации местного самоуправления, а также в целях устранения внутренних противоречий и единообразия применения правовых норм, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления муниципального района);
- № 2015093 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решением утверждается Положение, регулирующее порядок проведения конкурса по отбору кандидатов на должность главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, содержит основные правила, устанавливающие в соответствии с законодательством Российской Федерации порядок проведения конкурса по отбору кандидатов на должность главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района).

Утверждены и подписаны Соглашения:
- о передаче полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Караул органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в области дорожной деятельности в отношении автомобильной дороги местного значения;
- о передаче органам местного самоуправления сельского поселения Хатанга отдельных  полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района;
- о передаче органам местного самоуправления сельского поселения Караул отдельных полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления города Дудинки органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и территориальных отделов администрации города, находящихся в поселках города Дудинки, для проведения отопительного периода 2016 - 2017 года;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Хатанга органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и административных зданий администрации поселения, находящихся в поселках сельского поселения Хатанга, для проведения отопительного периода 2016 - 2017 года;
- о передаче полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Караул органам местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации завоза угля для учреждений культуры и административных зданий администрации поселения, находящихся в поселках сельского поселения Караул, для проведения отопительного периода 2016 - 2017 года.
Пролонгированы Соглашения:
- о передаче органам местного самоуправления города Дудинки полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации предоставления дополнительного образования детям;
- о передаче органам местного самоуправления городского поселения Диксон полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации предоставления дополнительного образования детям;
- о передаче органам местного самоуправления сельского поселения Караул полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации предоставления дополнительного образования детям;
- о передаче органам местного самоуправления сельского поселения Хатанга полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по организации предоставления дополнительного образования детям.

Постоянной комиссией по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике проведено 3 совместных заседания с постоянными комиссиями:
- по финансам, бюджету, налогам, экономической политике, собственности и предпринимательской деятельности;
- по социальной политике и защите прав граждан;
- по вопросам севера, недропользования и экологии, коренных малочисленных народов Таймыра.
На данных заседаниях были рассмотрены вопросы:
- проект решения № 2120078 «О внесении изменений в отдельные решения, регулирующие земельные отношения на территории Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района»;
- проект решения № 2115071 «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «Об утверждении Положения об Управлении имущественных отношений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района»;
- проект решения № 2120120 «О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов». Принятие в первом, втором и третьем чтениях.
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